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REQUERIMENTO Nº 1216/2018 
  

Requer informações acerca das vielas 
sanitárias do bairro Parque do Lago, no 

município de Santa Bárbara d´Oeste. 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que a Constituição Federal e Estadual estabelece que seja 

função precípua do parlamento o acompanhamento dos atos do poder Executivo e, portanto 
há a necessidade de informações oficiais para que essa atividade possa ser de fato 
exercida, e entendendo que estas informações podem contribuir com o planejamento de 
políticas públicas municipais; 

 
CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal, através de seus 

membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições fiscalizarem 
o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos, e ainda que o Poder Legislativo ocupa 
papel preponderante no controle e fiscalização dos negócios municipais; 

 
CONSIDERANDO que este parlamentar vem recebendo enumeras 

reclamações, dos moradores do bairro Parque do Lago, quanto a questão do recebimento 
de intimação fiscal referente a viela sanitária em seus imóveis;  

 
CONSIDERANDO ainda que, conforme relato dos moradores do referido 

bairro, os mesmos foram intimados a desobstrução total da faixa de viela sanitária, e caso 
contraria sofreriam penalidades com aplicação de multas. 

 
CONSIDERANDO por fim que é preciso ter transparência nos atos da 

Administração Pública, assim, é primordial dar ciência ao cidadão para que este obtenha 
todas as informações necessárias quanto aos seus pedidos; 

 
 REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma 
legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta 
Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º)  Nos projetos de loteamentos aprovados, nos últimos 10 (dez) anos, 

foram respeitadas todas as normas previstas no artigo 290 da Lei nº 2.402/99?  

  

 2º) Quais são os loteamentos, aprovados nos últimos 10 (dez) anos, que 
possuem vielas sanitárias? Destes loteamentos, quais possuem a canalização, tanto a de 
esgotos sanitários como a de águas pluviais? Dentre estes, há algum que somente foi 
colocado à canalização de esgotos sanitários? Se sim, porque não foi colocado a de 
escoamento de águas pluviais? 

 

3º) Nos casos em que foram colocadas as canalizações, tanto para o 
escoamento do esgoto sanitário como do de águas pluviais, quem executou e custeou tais 
obras? 
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4º) Nos casos em que ainda não foram colocadas tais canalizações ou foram 
colocadas de forma parcial, de quem é a responsabilidade pela sua execução e custeio? 
Neste caso, o que a Prefeitura pode ou vai fazer a respeito? 

                     

                       5º) Solicito informações quanto as vielas sanitárias construídas no bairro 
Parque do Lago, qual o motivo dos moradores estarem recebendo intimação fiscal?   
                       

  
6º) Desde qual data o processo de intimação fiscal esta em tramitação aos 

moradores do referido bairro?  
 
 7º) Caso moradores do referido bairro não consigam desobstruir a faixa da 

viela sanitária, os mesmos sofrerão alguma penalidade? Quais? Informar valores; Informar 
detalhadamente; 

 

 8º) Quanto a intimação fiscal, em qual fase se encontra?  

 

 9º) Qual é o prazo para cumprimento da intimação fiscal?  

 

 10º) Na época da construção dos imóveis a Administração Pública Municipal 

teve conhecimento que os imóveis estavam sendo construídos na faixa das vielas 

sanitárias? Sendo a resposta positiva, a Administração tomou providências quanto ao 

assunto? Quais providências foram essas? 

 

11º) Para as pessoas que possuem imóveis no bairro Parque do Lago e tem 

construção sobre a faixa da viela, quais providências deverão as mesmas tomar? Qual setor 

procurar? Informar detalhadamente; 

 

12º)Quais  medidas seriam ou serão necessárias para resolver o problema? 

 
    13º) - Outras informações que julgar necessárias? 

 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em  11 de setembro de 2018. 

 
 

JESUS VENDEDOR 
-Vereador / Vice Presidente- 


